SUL SET
COMPLETO
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Il velocita
btu watt btu watt I/h m/h 1%} d | V/Ph/Hz W W | amp| amp u.l. U.E.

CM 070 R 6.700 | 1965 | 7500 | 2200 | 1,2 |390*/420**|3/8" | 1/4" | 230-1-50 | 690 | 620 | 3,2 | 2,9 |36*/36**|41*/42** R
CM 090 R 8.200 | 2405 | 9800 | 2874 | 1,6 |[420*/480**| 3/8" | 1/4" | 230-1-50 | 920 | 860 | 4,1 | 3,8 |38%/39**|43*/44** R

La potenza di refrigerazione e riferita alla temperatura interna di 27 °C rilevata con termometro a bulbo secco, di 19 °C con termometro a bulbo umido e temperatura
esterna di 35 °C (b.s.).

La potenza di riscaldamento e riferita alla temperatura interna di 20 °C rilevata con termometro a bulbo secco e alla temperatura esterna di 7 °C con termometro
a bulbo secco e di 6 °C con termometro a bulbo umido.

R = Compressore rotativo
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Dimensioni
A B C Peso
A
t t Unita interna CMI 070 R 795 265 175 kg. 7,2
c Unita interna CMI1 090 R 795 265 175 kg. 7,2
E Unita esterna CME 070 R 640 490 210 kg. 23
T =1 R
Unita interna CMI 070 R - 090R - Unita esterna CME090R 640 490 210 kg. 25
A 4
= o -
— ;
| |
| EAAAAET: |
[ &P

,dilﬂ-lml""llll.

TS

ATOCOCARTA

T

- Utk
T

./

4
f
A ]




